



“古城钟楼”微博爆红 更无聊的是看客

□吴亚滨

英特尔前总裁格鲁夫曾经说过：“只有偏执狂才能生存。”现在看来，这个时代不仅青睐偏执狂，而且对强迫症也颇有好感。只要你够执著，哪怕是号称“码农”的软件工程师，也能成为娱乐明星。

西安有两位软件工程师玩儿起了技术幽默，编了个程序在微博上配合西安钟楼整点报时，到什么时候就“铛”几下。从2011年10月开始在微博上逢整点必“铛”，坚持了一年多之后，忽然就爆红了，整个过程颇有喜感。

在微博横行的年代，这早已不算什么新鲜事。我们其实已经熟悉了各式各样的出名方式，然而这一次“古城钟楼”微博的闪亮，却与

以往的各种方式都有所不同。两位工程师并没有兴趣炒作自己，人家玩儿的是不折不扣的行为艺术。有意思的是这个世界越来越小，地球另一端在“推特”上也有一位与之呼应，那是伦敦的大本钟报时。

成为娱乐事件的必备条件总要有那么几个，首先要有足够的特立独行，一切正常的都不足以构成流行，只要你有胆子贴自己一身猪肉片儿，保不齐你就是下一个LadyGaga。其次就是持之以恒的执著，贴自己一身猪肉片儿可能会被人当成疯子，但如果每次上街都郑重其事地如法炮制，保准就会有粉丝开始追捧你。一个人偶尔“二”一次不难，难的却是持之以恒。用代码

发个“铛铛铛”出来也不算是多牛的事儿，但有些无聊倒是真的，更无聊的是看客。

原来有几万人转发啊，只要特立独行和持之以恒，偶然发现就众人狂欢。这得有多少人如此迷恋电脑网络的封闭空间呀！

不过软件工程师终究不是娱乐圈的活跃分子，也许突然间的热度更多的是令他们感到无所适从。但我们总是需要些娱乐精神的，就像“古城钟楼”铛铛作响的初衷仅仅是因为好玩儿，这才是令人欣赏的心态。相对而言，看客各种不过脑子的猜想、娱乐之后，犹如一片灰尘周而复始，浪费时间令人可惜。



微语录

@何炅:发型真的太重要了。



背景:何炅昨日与好友沈凌录制节目《百变大咖秀》,录制后台,他晒出一张与沈凌的合影,平日帅气的沈凌剃掉了大部分头发,与身边有型的何炅形成极大反差,网友惊叹之余也猜测出,沈凌应该是模仿郭德纲,“虽然体重上差了点,但头型还是很逼真的。”

@透明的稀土:比武,宫二赢;比武,皇后胜!



背景:《一代宗师》获得众人观影好评如潮。在该片中,武术运动员出身的张晋出演片中“四大拳派”中的形意拳宗师十分抢眼。昨日,该片在香港的首映活动上,蔡少芬挺着大肚到场支持老公,更调皮地与章子怡顶肚子。

@2013央视春节联欢晚会:2013年中央电视台春节联欢晚会已经从紧锣密鼓的筹备阶段逐渐进入了真枪实弹的关键阶段。部分节目的演出服装已经敲定,春晚官微抢先曝光,期待在31天后春晚舞台上的华丽绽放!



背景:2013年央视春晚今通过官方微博,抢先发布部分节目演出服装。在少有的几声“好漂亮”留言中,绝大多数网友纷纷吐槽,“整个一少儿节目”、“说实话这服装真不咋的”、“为什么我想到了外星人”。



王璐丹:老徐,长大后我就成了你。

背景:日前,徐静蕾、王璐丹在北京为自己主演的贺岁电影《越来越好之村晚》做宣传。整个发布会气氛活泼,但两代“杜拉拉”关于年龄的一番对话,却让现场气氛变得有些尴尬。活动现场,媒体追问两位是否长得很像?王璐丹急了,脱口而出“我长大后成为她”。言外之意,是在说徐静蕾很老?一旁的徐静蕾一脸尴尬:“哎呀,其实做自己就好。”

徐静蕾:我从小就被挤兑长大的——“你看你这胖子哎!”、“你看这黑煤球……”

背景:由张一白、谢东燊联合执导,云集了郭富城、梁家辉、吴君如、徐静蕾、王宝强、王璐丹等数十位明星的贺岁喜剧《越来越好之村晚》近日在京举行了新闻发布会,该片将在蛇年大年初一上映,同日PK周星驰新片《西游降魔篇》,主创徐静蕾现场还谈起了自己的一些趣事。

张学友:为什么退春晚,怪只怪他们只让我唱一首歌,没诚意。

背景:张学友放弃参加央视春晚的消息传出后,对于其中原因引来颇多揣测。近日,张学友的经纪人陈淑芬表示:“这五六年春晚都有邀请张学友,但张学友觉得只是唱一首歌好像没有诚意,既然想不到做什么,希望下次准备好一点、想一个有诚意的演出。”



“妈祖”:信妈祖,四六级包过

背景:正在央视八套热播的《妈祖》因为有妈祖与外籍商人用英文对话的情节,遭到网友的吐槽,“以后考英语四六级就拜妈祖了,信妈祖,包过!”1月8日,《妈祖》的编剧曾有情接受记者采访时回应:“我们的设计并不突兀,妈祖也不是生来就会说英文,在之前的剧情里有伏笔。妈祖也是从她丈夫那里慢慢学习英文,她的丈夫吴宗伦是当时朝廷的外交官,懂得英文。”

